



5月21日,山亭公安分局特警大队和桑村派出所民警在集贸市场联合开展巡逻防控,组织特警、治安和派出所民警联合开展农村和集贸市场巡逻防控,提高抓获现行犯罪几率,震慑违法犯罪,全力遏制各类侵财案件的发生。(通讯员 张雷 摄)

三严三实推动真抓实干

近日,市中级人民法院开展“三严三实”专题教育,做好结合文章,加强统筹规划,把专题教育与队伍建设、审判工作等结合起来,与推进各项改革工作有机融合以来,既从审判执行和改革实践中提炼学习重点,明确学习方向,又引导法官干警将专题学习中取得的作风建设成效,运用到工作实践中去,推动工作开展,助力改革推进,真正确保专题学习围绕工作实践,教育成果惠及工作实践。

该院党组坚持率先垂范,带头把自身问题查实查准、解决好,要求全院干警严以修身,时刻牢记职责,忠于党,忠于宪法法律,任何时候都不能动摇;严以用权,审慎用好党和人民赋予的审判执行权,让权力在阳光下运行;严以律己,始终做到坚守政治纪律,政治规矩和工作规范,履行党员和国家公务人员的义务,坚持不破底线、不踏红线、不碰高压线。该院还要求全院干警谋事要实,紧紧围绕公正司法为民司法,从群众需要出发,最大限度地方便群众诉讼,最大可能地实现公平正义。立足司法规律、审判规律,坚持说实话、办实事,沉下去、抓落实。

该院针对法院工作面临“案多人少”、“涉诉信访”、“司法改革”等难点问题,紧紧抓住作风建设这个总抓手,打破发展“瓶颈”。深入推进“六难三案”专项整治,加大对群众身边不正之风的查处力度,坚决杜绝“慵懒散奢”、“冷硬横推”、“吃拿卡要”等问题,切实维护群众切身利益;带头深入查摆“四风”问题的新形式、新表现,密切关注各种打“擦边球”、穿“隐身衣”的不正之风,认真研究应对措施,充分发挥群众监督作用,压缩“四风”存在的空间,密切关注和把握干警思想动态,对一些苗头性、倾向性问题早发现、早提醒,经常性开展司法作风和廉政教育,从源头上预防和减少廉政问题发生。

该院牢牢抓住审判执行主业,始终坚持司法为民、公正司法,确保审判权依法规范运行,不断提高司法公信力和群众满意度。完善诉讼服务中心建设,减少诉讼事务经办环节,为权力“瘦身”,实现“走进一个厅,事务全办清”。适应立案登记制改革要求,对符合法定起诉条件的,登记立案,需要补正材料的一次性告知需要补正的内容;改进工作流程,做好交接登记,实现集中受理与分流办理的顺畅衔接。依托网络、手机短信、电子触摸屏等信息技术平台,拓展网上立案、信访、查询、诉讼费用缴纳等服务功能,免去群众诉讼的往来奔波之苦。加强诉讼风险提示和法律释明,让当事人打一个明明白白的官司。加大司法公开力度,坚持“以公开为原则、以不公开为例外”,不断增强人民群众对司法工作的理解与认同。(通讯员 始峰 魏大为 刘睿)



近日,山亭区人民法院少年法庭与水泉镇教委联合到水泉镇东嶧城小学开展“法进校园手拉手·与法同行心连心”活动,聘请法官担任学校法制副校长,定期给学生上法制教育课。通过与老师、家长面对面交流、心与心沟通,共同筑牢关爱少年儿童的防护堤。(通讯员 王涛 崔琳琳 摄)



近日,薛城法院组织法官走上街头开展了以“逐级走程序反映诉求、依法按政策解决问题”为主题的法制宣传活动。(通讯员 陈平 王龙 摄)

枣庄法院

台儿庄城管整治规范夜市排档

台儿庄讯 近日,台儿庄区城管局开展春季集中整治活动,5月18日,针对新建道路存在的部分早点店铺超时超范围经营以及夜市大排档等现象,台儿庄区城管局采取了整治措施,积极营造整洁优美、有序和谐的城区环境。

山亭城管整治校园周边环境

山亭讯 今年以来,山亭区城管开展校园周边市容秩序整治集中行动,制定整治工作方案,采取错时巡查与设置高峰岗点定管理相结合的办法,设立固定执勤点3处,每天安排20名队员错时值班,每周开展一次集中清理,将校园周边环

整洁有序。对于夜市烧烤、大排档等占道经营、店外经营影响交通、污水油烟扰民现象,队员们将这些占道经营流动难点疏导到广进路以西、批发城美食一条街、万庄桥以北等城郊地区进行集中管理,在不影响交通秩序的同时满足市民需求。同时对拒不整改、继续违法占道经营的烧烤摊点,进行集中清理取缔。(通讯员 李慧)

低了整治阻力。

配合联动,综合整治。联合公安、工商、教育等部门,互相协调,密切配合,形成强大整治合力。截至目前,整治规范校园周边占道经营310余处、流动摊点160余处,疏导车辆乱停放300余辆次,拆除破损、违规户外广告23处,清理破损横幅35条,清理野广告2200余处。(通讯员 贾胜伟 于安东)



近日,薛城城管扎实开展餐饮油烟污染防治工作,努力改善城市空气质量。对城区所有食堂、饭店经营业主进行宣传引导、摸底排查、建立饮食服务业油烟统计台帐并下达整改通知。对不符合油烟排放标准的,督促其应用清洁能源,安装油烟净化设施,目前已安装整改45家。(通讯员 颜亚婷 摄)

经营户更换装置后,经检查合格,在经营场所张挂“环保无烟烧烤经营点”的标识牌,于2015年7月1日以后,凭《购置环保无烟烧烤装置补贴申请表》、《环保无烟烧烤装置检查验收表》和购买环保无烟烧烤装置的发票到市城市管理局领取补贴。

明确动态管理措施。烧烤装置更换后不按规定进行使用或擅自转让、变卖的,限期责令整改,整改不到位的,依法予以

处置。对烧烤油烟未处理或未达到排放标准就擅自排放造成环境污染、扰民问题的,严格依法予以查处。

倡导各餐饮业烧烤经营户自觉更换新式无烟装置,共同维护我市良好的城市环境。如有疑问或意见、建议,请拨打滕州市城市管理24小时公开电话:12319,5597111。

(通讯员 王思存 赵健)

滕州城管严格规范餐饮业烧烤行为

滕州讯 为进一步规范城区餐饮业烧烤行为,有效治理油烟污染问题,切实改善城区空气质量,近日,滕州市城管局、环保局根据有关法律法规规定,发布了《关于规范餐饮业烧烤行为整治油烟污染的通告》,决定2015年在城区推广使用环保无烟烧烤装置,规范餐饮业烧烤行为。

该《通告》明确城区范围内全面禁止餐饮业露天烧烤、禁

止使用产生油烟的旧式烧烤装置,确保油烟排放达到环境质量指标要求。

并要求各餐饮业烧烤经营业户从大局出发,自觉淘汰能源利用效率低、油烟污染度高、效益低下的旧式烧烤设施。凡

正在使用的需于2015年6月30日前进行更换环保无烟烧烤装置的经营者,每台一次性补贴3000元。2015年6月30日以后新增烧烤经营者不再补贴。

规定领取补贴程序。餐饮业

经营户更换装置后,经检查合格,在经营场所张挂“环保无烟烧烤经营点”的标识牌,于2015年7月1日以后,凭《购置环保无烟烧烤装置补贴申请表》、《环保无烟烧烤装置检查验收表》和购买环保无烟烧烤装置的发票到市城市管理局领取补贴。

明确动态管理措施。烧烤

装置更换后不按规定进行使用

或擅自转让、变卖的,限期责令

整改,整改不到位的,依法予以

处置。对烧烤油烟未处理或未

达到排放标准就擅自排放造成

环境污染、扰民问题的,严格依

法予以查处。

倡导各餐饮业烧烤经营户

自觉更换新式无烟装置,共同维

护我市良好的城市环境。如有

疑问或意见、建议,请拨打滕

州市城市管理24小时公开电话:

12319,5597111。

(通讯员 王思存 赵健)

枣庄城管



近日,枣庄东车站派出所加强对铁路运输盗窃的打击防范,采取措施强化货盗犯罪打防工作。民警包段分时巡查,加大重点时段、重点部位、重点物资和设备等的巡查力度。对到发列车严格确认有无被盗痕迹、有无扒乘人员,对夜间保留车加大巡查、看守力度。(通讯员 王云光 摄)



近日,“小雨滴公益”团队,在东湖公园举办了“弘扬志强传递关爱 共圆中国梦”主题助残活动,市中交警大队精心组织,周密部署,执勤交警提前到达指定岗位,加强路面管控,经过3个小时安全护送,圆满完成交通安全保卫任务。(通讯员 王爱华 张伟 摄)



为有效预防辖区内以“技术开锁、砸车玻璃”方式盗窃车内财物案件的发生,近日,底阁派出所组织民警在辖区集中开展预防车内财物被盗的预警宣传和检查活动。(通讯员 庄玉凤 摄)



近日,滕州消防大队干警来到鲍沟镇杨村小学开展消防安全知识讲座,向师生们详细介绍了一些日常生活中应注意的消防安全细节以及如何报火警、如何扑救初期火灾、火灾中如何逃生、自救、灭火等知识。(通讯员 黄静 王玉水 摄)



滕州讯 近期,西岗派出所以深化基层基础工作为重点,不断强化措施,有效激活了社区警务工作的生机和活力。一是规范警务室建设。将打造特色警务室作为社区警务战略的品牌工程。二是规范社区警务工作模式。认真落实“四必工作法”即每日必做:坚持点名和早例会制度,每位民警需走访6户居民,收集一条信息,做一件好事,记录一次基础台账;每

周必做:排查一次不安定因素,

落实一次预警通报;每月必做:

对分管辖区租房人口、重点单

位集中开展一次清理排查;每

季必做:开展一次法制宣传,召

开一次村居干部群众参加的座

谈会,向干部群众汇报工作征

求意见、建议。三是规范社区

警务信息化应用。将基础信息

采集录入、分析研判作为社区

民警日常工作的重要内容。

(通讯员 张孝金)

邹坞镇突出重点做好法制宣传

滕州讯 为深入推进建设,邹坞镇以提升机关依法行政能力,增强群众法律意识,加强青少年法制教育为重点,认真做好“法律进机关、村居、校园”系列活动,赢得了群众普遍好评。在机关通过加强专业法律法规的培训等活动,提高机关工作人员依法决策、依法管理和服务社会的能力。在村居把法制宣

传与法律服务有机结合起来,

把帮助群众解决法律问题的过

程变为普及法律知识、提供法

律服务的过程,提高农村法制

宣传教育的实用性。在校园用

知识问答,以案释法、漫画等形

式,图文并茂地宣传与未成年人

息息相关的法律法规知识,提

升青少年法制意识,养成自

觉守法的好习惯。

(通讯员 刘希成 邵永)